
 

 

Referat fra FAU-møte                                                                                                

Sted: Salangen skole, naturfagrom 

Tid: Mandag 30.11.2020 kl. 1800 - 2030 

Til stede:  

Trinn Navn 

1 Kenneth Larsen 

2 Stine Benjaminsen 

3 Christina Rotvik   

4 Ikke møtt 

5 Ruth Bente Aglen 

6 Egil Vaeng  

7 Kari Børve   

8 Andreas Seipajærvi 

9 Beatrice Olsen  

10 Kjerstin Pedersen 

 

Smitteverntiltak: 

Av smittehensyn gjennomføres møtet på skolens naturfagrom. Der er det vask ved døra som alle må 

benytte. Medlemmene sitter på pultene til elevene for å holde avstandsanbefalingene.  

 

Saksliste: 

Sak 8/20 SFO-lokaler. Kan man få en varig løsning slik at man slipper å skifte SFO-lokaler 

hele tiden  

Det jobbes for tiden med å få permanente lokaler for SFO. Ordningen med sambruk med 

skolelokaler er ikke optimal selv om klasserommene alltid er ledig i SFO-tiden. Fra januar av 

kommer SFo til å være i Kafe-delen på idrettshallen mens det jobbes videre med en 

permanent lokalisering av SFO.  

Sak9/20. Informasjon om forslag til budsjett for skolen.  

Kommunens økonomi, utfordringer fremover og forslag til nedtrekk på skole. Kort fortalt er 

det foreslått nedtrekk på miljøterapeutstillingen på skolen.  



FAU mener det er uheldig at det foreslås nedtrekk på en stilling og de sender brev til 

sentraladministrasjonen og politikere om det.  

Sak 10/20 Strengere kohortinndeling av smittevernhensyn - Hvilke følger får det?  

Ingen foreldrekontakter har fått innspill på om konsekvenser av strengere kohortinndeling. 

Sak 11/20: Ønske om å utvide SFO-tida.  

Det er kommet et spørsmål til foreldrekontaktene om SFO-tida kan utvider til kl 1700, og det 

er for så vidt mulig så lenge vi får økt budsjettet tilsvarende utvidelsen. Kostnadene kommer 

til å være minst 90 000 pr år.  

FAU mener at foreløpig er ikke behovet så stort at de ønsker å gå videre med saken.  

Sak 12/20: Skolefoto.  

Vi har til nå tatt bilder av 1. 4. 7. og 10. Trinn, men FAU ønske at fra nå av skal Salangen 

skole kun ta bilder i 1. og 10. klasse.  Dette for å minske kjøpepresset blant elever.  

 

Sak 12/20: Informasjon om følgende innsendte saker 

• Hjemmeskole de to siste timene som de for andre gang har denne høsten. Hva er det 

for noe «nytt» skolen har begynt med? Skulle tro at det var nok planleggingsdager 

for slikt arbeid. Det er ikke greit at skolen/lærerne skal ta av undervisningstiden for å 

ha utviklingsarbeid med den nye læreplanen - det må de få til på annen måte. Og 

hvor mange slike kortdager har de lagt inn ila skoleåret? Kan ikke huske å ha fått 

informasjon om denne hjemmeskolen... 

o Skolen har har gitt elevene fra mellomtrinnet og oppover hjemmeoppgaver 

de to siste timene onsdag. Årsaken til at dette er blitt gjort er for at vi har hatt 

behov for tid til utviklingsarbeid (intern opplæring) som vi ikke klarer å dekke 

ved den korte fellestida som vi vanligvis har. Vi er klar over at det er noen 

ulemper med at elever sendes hjem tidligere og ahr ingen planer om flere 

slike dager dette halvåret.  

o FAU ber skolen se på sin praksis med å korte inn dager og prøve å finne andre 

måter å gjennomføre utviklingarbeidet på.  

• Kunne vært greit å vite hva som skjer mtp kutt av midtskyss og det aktivitetstilbudet 

som da skulle tre i kraft. Det hastet noe voldsomt før siste fau-møtet og få alle 

med...etter det har det vært stille... kunne vært greit å få en orientering😊 

o Informasjon om dette ligger på skolens nettside.  

• Hei, jeg ønsker en bekreftelse på at det er skoleruta som gjelder. Altså, at ikke 

ungene tas ut av skolen/ får "fridager" for at lærerne skal ha avspasering nå før jul. 

o Skoleruta gjelder. Den eneste endringen er at elevene er ferdig 1230 siste dag 

før jul.  

• Organisering av skolebussen fra Finnsnes der elever vgs-elever sitter spredt slik at 

våre elever føler seg utrygg og det blir en unødvendig kohortblanding mtp på 

koronasmitte.  



o Dette er tatt med bussjåførene og blir også tatt med Tides transportkontor på 

Finnsnes.  

Sak 13/20: Eventuelt.  

 

 

 

 

 

 

 


